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Sila pastikan bahawa kertas peperiksaan ini mengandungi TIGA muka surat yang bercetak
sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

Jawab kesemua ENAM soalan, Kesemuanya wajib dijawab dalam Bahasa Malaysia.

1. Diberi suatu fungsi berkala dalam selang -n <x < m,

0 —-wt<x<0
ﬂg:{ X
X O<x<m

(a) Lakarkan fungsi tersebut dalam selang -3n < x < 37.
(20/100)

(b) Wakilkan fungsi tersebut dengan suatu siri Fourier.
(80/100)

2. Cari Transformasi Fourier bagi fungsi f{x) = x el Tunjukkan langkah-langkah anda

dengan terperinci.
(100/100)

3. Selesaikan persamaan pembezaan ini dengan menggunakan Transformasi Laplace:-
F'+F=8cost

F(0)=1, F'(0)=-1
(100/100)
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4. Cari penyelesaian masalah getaran tali yang pada awalnya statik dan berupa seperti begini:-

tembok

Hujung tali di lekat pada tembok.
(100/100)

5. Cari penyelesaian keadaan mantap bagi persamaan haba di dalam sektor di bawah ini.
Syarat sempadan ialah seperti yang di rajahkan. Jejari sektor ituialah a.

F 3

(100/100)

6. Cari keupayaan elektrik - yakni selesaikan persamaan Laplace, dalam sebuah sfera berjejari
a dan bersyarat sempadan, u(a, 0) =3 +4 cos 6 + 2 cos’ 6.

(100/100)
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SIFIR TRANSFORMASI LAPLACE

Z[F(t)] f(s)
'£[1] 1 S>>0
S
21 A S
SZ
[t n! Sor
sn*
i[e'n] .L S > a
S—a
L[sinkt] A $>0
s°+k
J[coskt] S s>0
st +k?
FUNGSI POLINOM LEGENDRE
_1 o dt o,
P= g & 7D

P (x)=1, Pi(x)=x, Pax)=%(3x-1)

2
20+1

+1
[, P2 (oydx =

P,(cosB) =1, Py(cosB) = cosd , P»(cosB) = 5(3cos>0 - 1)
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